

Bibliotecarii și elevii deveni și-au dat binețe de „Ziua Mondială a Salutului”

■ Copii din mai multe școli din reședința județului au participat ieri la o „lecție deschisă” despre tot ce înseamnă bune maniere

Zeci de elevi din liceele și școlile generale din Deva au participat ieri la o acțiune care a marcat „Ziua Mondială a Salutului”.

Aurora Tanalt
aurora@servuspress.ro

În cadrul evenimentului organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva și desfășurat la Centrul de Cultură „Drăgan Muntean” din localitate, bibliotecarii le-au prezentat elevilor, într-o formă accesibilă și atrăgătoare, importanța acestei zile, a salutului și a regulilor de politețe în societate și familie.

„ISTORIA” SĂRBĂTORII

Imaginile prezentate în power-point legate de formele de adresare în public sau acasă, reguli de conduită și maniere civilizate practicate atât în România, cât și în lume, cu siguranță le-au îmbogățit cunoștințele copiilor. Receptivi și curioși, copiii au învățat despre forma salutu-

lui, în funcție de împrejurări, de relația care este între două persoane sau de vârsta celor care urmează a fi salutați. „Expunerea noastră a încercat să motiveze de ce dedicăm o zi specială salutului și de ce e atât de important salutul, de ce e atât de important să existe stimă și respect între oameni. Chiar dacă la prima vedere pare ciudat, salutul are o importanță crucială în relațiile interumane, este o punte care apropie oamenii și îi ajută să interacționeze”, a spus Sebastian Bara, director-manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

De asemenea, copiii au aflat că un astfel de eveniment dedicat salutului s-a „născut” acum 39 de ani la inițiativa fraților Brian și Michael McCormack, și că, în prezent el este marcat în peste 180 de țări tocmai pentru a sublinia importanța comunicării și a interacțiunii dintre oamenii din întreaga lume.

Ca de obicei, în finalul prezentării, ce-

Copiii s-au întrecut în a demonstra că știu regulile bune purtări



lor prezenți în sală li s-au adresat 20 de întrebări despre subiectul pe care l-au ur-

mărit, iar elevii care au răspuns corect au fost răsplătiți cu premii constând în di-

plome și cărți oferite de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”.